

**PROCEDIMIENTO ABIERTO SUJETO A REGULACIÓN ARMONIZADA PARA LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE LIMPIEZA EN LAS DEPENDENCIAS DE LOS CENTROS ASISTENCIALES DE ASEPEYO, MUTUA COLABORADORA CON LA SEGURIDAD SOCIAL Nº 151, SITOS EN LA PROVINCIA DE BARCELONA.**

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

Corrección de errores del Pliego de prescripciones técnicas. Se añade una información relativa al personal sujeto a subrogación del lote 1, Badalona.

**Donde dice:**

**Lote 1:**

Sector	Centro	Personal	Antigüedad	Categoría	Horario
BC	Badalona	MAP	2007	Limpiadora	6 a 11h y 15 a 17 h

**Debe decir:**

**Lote 1:**

Sector	Centro	Personal	Antigüedad	Categoría	Horario
BC	Badalona	MAP	2007	Limpiadora	6 a 11h y 15 a 17 h

\* El personal sujeto a subrogación del lote 1 tiene un complemento personal voluntario de 261,63 €/mes.

Atendiendo a la corrección de errores efectuada, la Dirección General de Asepeyo, Mutua colaboradora con la Seguridad Social núm. 151, aprueba efectuar la siguiente **modificación en el plazo de presentación de proposiciones** fijado en el anuncio de licitación:

**Donde dice:**

- Plazo de Presentación de Oferta

Hasta el 02/02/2016 a las 14:00 horas

**Debe decir:**

- Plazo de Presentación de Oferta

Hasta el **11/02/2016 a las 14:00 horas**

De igual forma, la Dirección General de Asepeyo, Mutua colaboradora con la Seguridad Social núm. 151, aprueba **modificar el plazo de obtención de pliegos** fijado en el anuncio de licitación:

**Donde dice:**

- Plazo de Obtención de Pliegos

Hasta el 01/02/2016 a las 14:00 horas

**Debe decir:**

- Plazo de Obtención de Pliegos

Hasta el 10/02/2016 a las 14:00 horas